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บทคัดย่อ 
คำแนะนำที่แสดงในเอกสารฉบับนี้สำหรับผู้ที่ต้องการส่งบทความฉบับเต็ม (Full Paper) เพื่อนำเสนอในงานประชุมวิชาการเครือข่ายวิศวกรรมเครื่องกลแห่งประเทศไทยครั้งที่ 35  บทความที่จะนำเสนอในงานประชุมจะต้องชัดเจน กระชับ และอยู่ในรูปแบบที่กำหนดให้ เพื่อให้สอดคล้องกับบทความอื่น และสามารถจัดทำเอกสารรวบรวมบทความได้อย่างเรียบร้อย หากผู้เขียนใช้โปรแกรม MS Word ในการพิมพ์บทความ ผู้เขียนสามารถเลือกใช้สไตล์ (Styles) ในไฟล์นี้กำหนดรูปแบบให้กับข้อความได้ทันที หากผู้เขียนใช้โปรแกรมอื่นโปรดปฏิบัติตามรายละเอียดที่แนะนำในเอกสาร (Abstract)
คำหลัก: ระบุคำหลัก 3-5 คำ เพื่อใช้สำหรับการทำดัชนีบทความ  

Abstract
The instructions below are described to guide authors who wish to submit a manuscript to the 35th Conference of the Mechanical Engineering Network of Thailand. The submitted manuscript must be clear, concise, and well agree with this conference template to obtain the consistent form with other papers, therefore it can be collected in the conference proceedings uniformly. if you use MS Word, you can apply preset Styles in this file to your text. Otherwise, use this document as a guideline to setup your manuscript. (Abstract)
Keywords: 3-5 keywords should be provided here to assist with indexing of the article. 
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